
 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. január 21-én (kedd) 

megtartott rendkívüli ülésén a Községházban (9223 Bezenye, Szabadság utca 50.).  

 

Jelen vannak: Márkus Erika polgármester elnökletével, Szakos Géza, Hiltser Mátyás, Nusser  

Györgyné, Sándor Vincéné, Antonovich Gáspár képviselők 

  

Hivatalból jelen vannak: dr. Gáli Péter jegyző, Wiegerné Mészáros Erika aljegyző, Pernek 

 Zsuzsanna jegyzőkönyvezető. 

 

Érdeklődök: 3 fő 

 

 

Márkus Erika polgármester: megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott  

 7 képviselőből, 6 képviselő jelen van.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére Sándor Vincéné és Antonovich Gáspár képviselőket kéri 

fel. 

Ismerteti a rendkívüli ülés napirendjét. 

 

Szakos Géza alpolgármester: a 2. napirendként javasolt ügyvédi megbízások között szerepel 

dr. Koszonits  Edit ügyvéd asszonnyal kötendő megállapodás. Javasolja, hogy ennek a 

megállapodásnak a tárgyalását napolják el, mert véleménye szerint a rendkívüli ülésen 

rövid az idő annak megtárgyalására.  

 

Márkus Erika polgármester: ismerteti a módosított napirendi pontokat, amelyet a képviselő-

 testület 6 igen szavazattal elfogadott. 

 

A Képviselő-testület 6 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

1/2020.(I.21.)       határozat 

 

A Képviselő-testület a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak 

szerint hagyja jóvá: 

 

1.) Felhatalmazás a FAKT Hungária Kft. és az 

Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás 

aláírására 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

2.) Ügyvédi megbízás 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 
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1. napirendi pont 

 

Felhatalmazás a FAKT Hungária Kft. és az Önkormányzat közötti együttműködési 

megállapodás aláírására 

 

Márkus Erika polgármester: a Kormány 254/2019.(X.28.) rendeletével módosította a 

 141/2018.(VII.27.) rendeletét, mely szerint nemzetgazdasági szempontból kiemelt 

 jelentőségű beruházásnak minősítette a „Mezőgazdasági termelő, feldolgozó és 

 forgalmazó integrált központ beruházás Bezenye és Hegyeshalom területén” ügyét.  

 

A Beruházó FAKT Hungária Kft. megküldte az együttműködési megállapodás 

tervezetét, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Ez az együttműködési megállapodás 

alapozza meg a későbbiekben megkötendő szerződést a kiemelt beruházásra 

vonatkozóan. Az együttműködési megállapodás sajtónyilvánosság előtt történő 

aláírására 2020. január 21-én (kedden) 17 órakor kerül sor Mosonmagyaróváron, melyre 

valamennyi  képviselő meghívást kapott. Az együttműködési megállapodás aláírására 

kér felhatalmazást a  Képviselő-testülettől.  

 

Szakos Géza alpolgármester: ez nem kötelezettség, csak egy szándéknyilatkozat, aminek 

 aláírására kér megerősítést.  

 

Márkus Erika polgármester: kötelezettséget nem vállalunk az együttműködési 

 megállapodás aláírásával. A szándéknyilatkozat aláírására három oldalúan kerül sor,

 Hegyeshalom Község polgármestere,  a Fakt Hungaria Kft. képviselője és  ő maga. 

 Mérföldkő lesz ez a megállapodás aláírása a település  életében. 

 

Nusser Györgyné képviselő: az érdeklődőket tájékozatja, hogy ez nem komplex szerződés, 

 megállapodás. Alpolgármester úr is elmondta, csak egy szándéknyilatkozatról van szó, 

 amit a sajtónyilvánosság előtt fogják a polgármesterek aláírni és  a szerződő fél a Fakt 

Hungária Kft. képviselője. Ami kötelezettség ebből a megállapodásból, hogy vállalják 

2020. március 31-ig a végleges szerződés aláírását.  

 A végleges szerződés már rendezési terv módosítását is megcélozza. Azokat a 

 fejlesztéseket, amiket elterveztek a területre, ahhoz Bezenyének mindenképp rendezési  

Tervet kell módosítani, sőt lehetséges, hogy Hegyeshalomnak is.  

 

Márkus Erika polgármester: véleménye szerint lehetséges, hogy ők is új információkat fognak 

 megtudni az ünnepélyes aláíráson. Kéri a FAKT Hungária Kft. és az 

 Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás aláírására előterjesztett 

 határozati javaslat elfogadását. 

 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

2/2020.(I.21.)      határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert a Hegyeshalom-Bezenye-

FAKT Hungária Kft. közötti – a határozat mellékletét 

képező – együttműködési megállapodás aláírására. 
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Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. napirend:  

 

Ügyvédi megbízás: 

 

Márkus Erika polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a későbbiekben a FAKT 

 Hungária Kft. szerződéseinek vizsgálatához vegyenek igénybe jogi segítséget. Az előző 

 testületi ülésen a képviselő-testület dr. Domsich Martina és dr. Domsich Márta egyéni 

 ügyvédek árajánlatát fogadta el a Makadám Kft. – Bezenye Község Önkormányzata 

 közötti szerződések vizsgálatára. Javasolja, hogy nevezettek kapjanak ismét megbízást 

a szerződések vizsgálatára. Kéri javaslata támogatását. 

 

Szakos Géza alpolgármester: a Makadám szerződésekkel kapcsolatban már elfogadták dr. 

 Domsich Martin és dr. Domsich Márta ügyvédeket. Támogatandónak tartja, hogy a Fakt 

 Hungária Kft. szerződéseinek vizsgálatához szerződjenek az ügyvéd asszonyokkal.  

 

Márkus Erika polgármester: Szavazásra bocsátja dr. Domsich Martina és dr. Domsich Márta 

 egyéni ügyvédek árajánlatának elfogadását előterjesztett  határozati javaslatot.  Aki 

elfogadja, szavazzon. 

 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

 

3/2020.(I.21.)      határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza 

dr. Domsich Martina és dr. Domsich Márta egyéni ügyvédeket, 

hogy a FAKT Hungária Kft. szerződéseihez Bezenye Község 

Önkormányzatának nyújtsanak jogi segítséget.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy fenti 

ügyben adjon ügyvédi megbízást. Az ügyvédi megbízás költségét 

a képviselő-testület 2020. évi költségvetésében tervezi. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. január 22. 

 

 

dr. Gáli Péter jegyző: tájékoztatta a testületet, hogy törvényességi felhívás érkezett a  

kormányhivataltól. Az Infotv. 33.§ (1) bekezdése alapján kötelezően közzéteendő 

közérdekű adatokat internetes honlapon, digitális formában, bári számára díjmentesen 

kell hozzáférhetővé tenni. A közzétételre kötelezett szervnek tehát az Infotv. 1. 

melléklete II/8. pontja alapján a képviselő-testület döntései előkészítésének rendjét, az 
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véleményezés módját, a testület üléseinek helyét, idejét, továbbá nyilvánosságát, 

döntéseit, ülésének jegyzőkönyveit. A honlapon azonnal közzé kell tenni, továbbá az 

előző 1 évig archívumban tartásával meg kell őrizni. A Kormányhivatal hiánypótlásra 

2020. február 7-ig adott haladékot. Az intézkedésről a Nemzeti Jogszabálytár 

Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattarás elektronikus felületén írásban kell 

értesíteni a Kormányhivatalt. Véleménye szerint a feladatot február 7-ig nem tudják 

elvégezni, mert a települések honlapjai nem úgy készültek, hogy a testületi anyagok 

azon elhelyezhetők. Ezért határidő hosszabbítást fog kérni. 

 

Márkus Erika polgármester: megköszönte a jegyző úr tájékoztatást. Felkérte Szakos Géza 

alpolgármestert, hogy szíveskedjék segítséget adni a jegyzőkönyvek, a meghívók, az 

előterjesztések honlapra való feltöltéséhez.  

 

 

 Több napirend nem volt, a polgármester az ülést bezárta. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Márkus Erika         Dr. Gáli Péter 

polgármester         jegyző 

 

 

 

 

 

Sándor Vincéné        Antonovich Gáspár 

hitelesítő         hitelesítő 

 


